

CIOCOLATĂ ALBĂ cu greensugar și aromă de capșune

Inavea (extract de baobab si acacia)

Colostrum

Lactoferină

Vitamina K2 și D3

Fară zahăr adăugat

Cu îndulcitor natural

Greutate netă : e 250 g

INGREDIENTE: Lapte praf degresat, **frișcă** pudră, grăsime vegetală total hidrogenată de cocos, sirop de glucoză, **lactoză**, proteine din **lapte**, fosfat de potasiu (*stabilizator*), polifosfat de sodiu, mono- și digliceride ale acizilor grași (*emulsifiant*), fosfat tricalcic (*agent antiaglomerant*), **îndulcitor GREEN SUGAR***, pudră de unt de cacao, Inavea (mix Baobab și Acacia) (2%), gumă guar și xanthan (*agenți de îngroșare*), colostrum (0.8%), lactoferină (0.4%), aromă căpșune, sare, colorant sfeclă, vitamina D3 din licheni (0.02%), vitamina K2 (0.012%).

**GREEN SUGAR este un îndulcitor 100% natural, cu ZERO calorii și ZERO indice glicemic, un amestec din extract de înaltă puritate din frunze de Stevia Rebaudiana și Eritritol.*

INFORMAȚII NUTRIȚIONALE :

INFORMAȚII NUTRIȚIONALE		Per 100 g
Valoare energetică		398,35 kcal (1665,10 KJ)
Total grăsimi:		26,01 g
din care:		
	Acizi grași saturați	19,47 g
Total carbohidrați:		23,12 g
din care:		
	Zaharuri	3,53 g
Proteine		18,84 g
Fibre		0,01 g
Sare		0,34 g

Caracteristici:

Inavea este o formula sinergică complet naturală și organică de Baobab și Acacia, două comori africane cu efecte prebiotice și probiotice. Acționează ca un regulator prietenos al microflorei, eficient în crearea, restabilirea și menținerea echilibrului benefic.

Colostrul are proprietati benefice asupra organismului uman: sustine functionarea sistemului imunitar, dezvoltarea armoniasa si incurajeaza refacerea tisulara prin continutul de factori de

crestere. Prezenta factorilor de crestere ofera o noua alternativa a tratamentului complementar in cazul afectiunilor gastrointestinale.

Lactoferina are rol antibacterial, antifungic, antiviral, antiparazitar și antitumoral. Protejează epiteliul intestinal, ajută la o creștere sănătoasă a oaselor și accelerează recuperarea sistemului imunitar. Fiind o glicoproteină cu capacitate sporită de legare a fierului, lactoferina a fost studiată pentru proprietățile sale antiinfecțioase deosebite, dar și pentru rolul pe care îl are în modularea răspunsului imun și a inflamației.

Literatura medicală consemnează și efectul de reechilibrare a metabolismului fierului în organism, dovedindu-se astfel un preparat anti-anemic valoros

Vitamina K2 contribuie la coagularea normală a sângelui și la menținerea sănătății sistemului osos.

Vitamina D contribuie la menținerea concentrațiilor normale de calciu în sânge și la absorbția / utilizarea normală a calciului și a fosforului, la menținerea sănătății sistemului osos și a dinților, la funcționarea normală a sistemului muscular și a sistemului imunitar.